



В Брянской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в инсценировке ДТП, в результате которой погибла девушка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего Алексея Долбня. Он обвиняется в нарушении правил дорожного движения, совершенном лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 2 ст. 264 УК РФ) и в умышленном уничтожении чужого имущества, совершенном путем поджога, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 167 УК РФ). По версии следствия, 15 июля 2010 года обвиняемый, не имея водительских прав, в состоянии алкогольного опьянения управлял автомобилем «Москвич». На одном из поворотов автодороги Орел-Смоленск в Брянской области он не справился с управлением, в результате чего автомашина вылетела с дороги и несколько раз перевернулась. Злоумышленник, испугавшись, что находившаяся рядом с ним девушка погибла, усадил ее за руль автомобиля и поджег его для инсценировки дорожно-транспортного происшествия. В результате 30-летняя женщина скончалась от отравления угарным газом. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553453>